

PUBBLICAZIONE FILE QUESITI

Oggetto: AFFIDAMENTO, IN 6 LOTTI, SERVIZIO DI COPERTURA ASSICURATIVA DEL
COMUNE DI MILANO:

- APPALTO 15/2025 - LOTTO 1 DI 6: RAMO DI RISCHIO “RESPONSABILITÀ
CIVILE PATRIMONIALE” - CIG B6BD67A771
- APPALTO 16/2025 - LOTTO 2 DI 6: RAMO DI RISCHIO “ALL RISKS OPERE
D'ARTE MOSTRE RESTAURI” - CIG B6BD67B844
- APPALTO 17/2025 - LOTTO 3 DI 6: RAMO DI RISCHIO “ALL RISKS
PROPERTY” - CIG B6BD67C917
- APPALTO 18/2025 - LOTTO 4 DI 6: RAMO DI RISCHIO “RC AUTO” - CIG
B6BD67D9EA
- APPALTO 19/2025 - LOTTO 5 DI 6: RAMO DI RISCHIO “INFORTUNI” - CIG
B6BD67EABD
- APPALTO 20/2025 - LOTTO 6 DI 6: RAMO DI RISCHIO “ALL RISKS BENI
CULTURALI” - CIG B6BD67FB90

Sintel ID Multilotto 201200566

PRIMA PUBBLICAZIONE DEL 09/05/2025

Di seguito si riportano i quesiti e le relative risposte.

DOMANDA 1

Lotto All Risks - Siamo a richiedere statistica sinistri aggiornata degli ultimi 5 anni.

RISPOSTA 1

Si pubblicano le statistiche sinistri degli ultimi 5 anni relativamente ad ogni lotto.

DOMANDA 2

Si richiedono i sinistri di tutti i lotti.

RISPOSTA 2

Si veda risposta 1.



DOMANDA 3

Siamo con la presenta a chiedere le statistiche sinistri relative ai lotti in gara.

RISPOSTA 3

Si veda risposta 1.

DOMANDA 4

Con la presente richiediamo statistica sinistri di tutti i lotti in gara.

RISPOSTA 4

Si veda risposta 1.

DOMANDA 5

In relazione alla procedura di gara in oggetto ed al fine di una più corretta valutazione dei rischi, con la presente siamo a richiedere le statistiche sinistri relative a tutti i lotti previsti dal disciplinare.

RISPOSTA 5

Si veda risposta 1.

Il Direttore dell'Area Gare Beni e Servizi
Dott.ssa Manuela Franca Loda
(atto firmato digitalmente)